



"СТРЕЛКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖИЛИЩНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

Форма "СТРЕЛКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖИЛИЩНО-

собственности ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

:

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (8662) 75-31-42, (866) 275-30-39

ИНН 0721056560

ОГРН 1080721001448

ОКПО 74909950

OKATO 83401000000

Расшифровка ОКАТО

ровка Нальчик

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32	Основной	Управление недвижимым имуществом

Реестр недобросовестных плательщиков

"СТРЕЛКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖИЛИЩНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А20-714/2011 от 04.04.2011

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ООО "Нальчикэнергосбыт"
Ответчик	ООО ЖЭУК "Стрелка"

Государственные контракты

"СТРЕЛКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖИЛИЩНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СТРЕЛКА",

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖИЛИЩНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СТРЕЛКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖИЛИЩНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ В ЕГРЮЛ были произведены 21.03.2008. Компания "СТРЕЛКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖИЛИЩНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ зарегистрирована по адресу 360016, Г НАЛЬЧИК, УЛ МАЛЬБАХОВА,34 А и специализируется на Управление недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0721056560, ОГРН 1080721001448, ОКПО 74909950.